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Anfragen zur Firderzusage von Frau Staatssekretiirin Roth, Schreiben vom 23.09.09
Aktenzeichen: SW 24 — 3134.3/1-5.2.3

Sehr geehrte Fran Ehrlich,

mit Freude habe auch ich das Schreiben von Frau Staatssekretirin Roth vom 23.09.09 mit einer ersten
Finanzierungszusage fiir Planungskosten i. H. v. 100.000 Euro fiir einen gemeinsamen Radwanderweg
am Teltowkanal zur Kenntnis genommen,

Die Gemeindeverwaltung Kleinmachnow hat seit Einreichung des Férderantrags am 20.04.09 weitere

Schritte unternommen, um eine Durchfiihrung des Projektes voranzutreiben (siche Anlage 1).

Mit diesem Schreiben mdchte ich nun einige Fragen vorbringen, ohne deren Beantwortung die bereits

laufenden Arbeiten hier nicht weiterpefiihrt werden kiinnen.

1. Liegt Ihnen die fachlich-technische und rechtliche Stellungnahme der Wasser- und Schifffahrts-
verwaltung des Bundes zu den am 20.04. und 26.06.09 von Thnen weitergeleiteten Unterlagen vor?
In Threm Schreiben vom 20.04.09 sowie Herrn Webers E-Mail vom 28.07.09 heilt es, dass aus Th-
rem Hause eine Mitteilung zum Férderantrag erfolgt, sobald diese Stellungnahmen vorliegen, Nun

liegt uns die Finanzierungszusage fiir Planungskosten aus Threm Hause vor, nicht aber die Stel-
lungnahme der WSV,

2. Enthiilt die Stellungnahme der WSV verbindliche Festlegungen zum Wegeverlauf (Auslegung der
Begrifflichkeiten ,oberhalb Béschungskante®, .ufemah®), zur zukiinfigen Wegebeschaffenheit
(Asphalt oder wassergebundene Decke) sowie zur Wegbreite (laut Forderantrag 3 m)?

3. Wiirden Sie uns bitte cinen Ansprechpartner der WSV benennen, um vor Ort iiber den Wegeverlauf
in bestimmten Streckenabschnitten, hier insbesondere 13, 14, 3 und 4, zu beraten? Wir hatten zu
Herm Becker vom WSA Berlin telefonischen Kontakt (letztmalig 08.09.09) und ihn so verstanden,
dass er eine Stellungnahme fiir das BMVBS sowohl zum Gesamtvorhaben als auch zur Vorent-
wurfsplanung vom 25.03.09 in den Streckenabschnitien 13 und 14 bearbeitet.

4. Stehen im Zusammenhang mit der Vorweggewihrung von Planungskosten Vorgaben zur Rech-
nungsfithrung (Formblitter)? Die Gemeinde Kleinmachnow hat die Vorentwurfsplanung fir die
Streckenabschnitte 13 und 14 bisher aus eigenen Haushaltsmitteln bestritten. Konnen diese als Pla-
nungskosten im Rahmen des Forderprojektes geltend gemacht werden? In welcher Form sind diese
Unterlagen bei welchem Bearbeiter einzureichen?

Frau Staatssekretiirin Roth bittet in Threm Schreiben vom 23.09.09 darum, Planungskonzeption und
Kosteniibersicht bei WSA Berlin, WSD Ost sowie in lThrem Hause zur Priifung einzureichen. Ich
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